

国务院再取消一批行政许可事项

新华社北京1月21日电(记者赵文君)国务院日前印发《关于第三批取消中央指定地方实施行政许可事项的决定》,明确在前两批取消230项审批事项的基础上,再取消39项中央指定地方实施的行政许可事项。

专家表示,国家取消和下放行政审批事项,就是对现行行政审批中那些直接影响企业创业活力的事项,实行定向清理。

本次取消事项,从内容看多数涉及企业生产经营、个人就业创业,取消这些事项有利于为企业和群众松绑减负,释放市场活力。从实施面看,量大面广,与老百姓直接相关,取消这些事项有利于地方简政放权,方便老百姓办事。

国家工商总局新闻发言人于法昌说,“放、管、服”中第一步是放,第二步是管,第三步是服。“服”一是服务的服,为企业提供便利化的服务,二是扶持的扶。当前小微企业发展过程中,还存在一些实际困难,所

以工商等有关部门要为企业发展营造更好的生存空间。

去年,随着我国工商登记制度改革不断深化,持续形成一些改革热点,进一步降低了市场准入的制度性成本,促进了营商环境不断改善。改革的宏观效应持续释放,激发了百姓投资创业热情,促进了市场主体快速增长。

随着“先照后证”等一系列商事制度改革的不推进,放宽市场准入后,如何加强事中事后监管,关系着企业面临怎样的生存竞争环境,关系着市场能否健康有序发展。

此次在公布取消事项的同时,公布了取消审批后加强事中事后监管的具体措施,这充分说明简政放权不是简单取消审批,不是政府不管了,而是转变管理方式,采取更为管用的事中事后监管的具体措施和办法。

国家行政学院教授汪玉凯表示,政府

大力推进简政放权,但在权力下放的同时,政府应该承担的责任也要承担起来,避免出现权力真空、无人监管的现象。

专家表示,当前市场准入仍存在四类主要问题。一是在工商登记的具体操作环节,部门间信息化和 workflow 不衔接。二是大量技术性服务被“下放”到中介机构后,仍与政府部门存在关联,重复审批、垄断市场、收费名目繁多等问题较为严重。三是个体网店的工商登记管理要加强规范管理。四是“先照后证”改革后,事中事后监管还不到位,特别是“谁审批、谁监管、谁主管、谁监管”还没有完全落实。

于法昌介绍,去年,与放宽市场准入相适应,国家工商总局积极构建以企业信用为核心的新型监管机制,加强事中事后监管,加大行政执法力度,着力解决影响市场竞争的突出问题,促进市场竞争环境不断优化,为企业优胜劣汰和结构调整创造了条件。



“小学员”警营欢乐迎新春

1月21日,“小学员”与边防官兵一起挂灯笼,喜迎新春佳节。

当日,来自新疆奇台“融情少年军校”实训基地的10余名各族“小学员”,走进新疆奇台边防大队营区,与边防大队官兵共同包饺子、挂灯笼、做游戏,感受中华民族传统文化,喜迎2017年农历春节。 新华社发

周立波涉嫌“非法持有枪支和毒品”被美国法院传讯

新华社纽约1月20日电(记者杨士龙 王迎)中国公民周立波因涉嫌“非法持有枪支和毒品”20日在美国纽约州拿骚县地区法院接受传讯。法院将于3月9日开庭审理此案。

新华社记者当天从拿骚县警察局拿到的一份新闻公报显示,这两名中国公民是当地时间19日凌晨在小镇拉廷敦因其驾驶的奔驰车“车行不正常”和司机“开车打手机”被警察拦下的,司机周立波(Zhou Libo),49岁,车内还有一名乘客。

公报说,警方在随后的搜查中发现一只黑色手枪套,一把装有子弹的手枪,还有两个装有可卡因的透明塑料袋。两人被当场逮捕,并被指控非法持有管制药物、非法持有武器、非法持有枪支,周立波还被加控开车使用手机。

中国驻纽约总领事馆20日发表声明说,两名中国公民19日在纽约长岛驾车

海南五星级酒店达123家

据新华社海口1月21日电(记者赵叶芊)截至2016年底,海南全省住宿饭店4000家,其中按五星级标准建设开业的123家,已有25家国际知名酒店管理集团、61个酒店品牌进驻海南,旅游接待能力不断增强。

记者日前从海南省旅游委获悉,目前,海南各市县均拥有风格不同、主题丰富的

特朗普宣誓就任美国总统

抗议和庆祝撕裂美国

新华社华盛顿1月20日电(记者徐剑梅 颜亮 陆佳飞)在欢呼和抗议声中,唐纳德·特朗普20日中午在华盛顿国会山宣誓就任美国第45任总统,发表以“唯有美国第一”为主旨、以保护主义为主基调的就职演讲。

当天上午,特朗普的支持者和抗议者冒着寒风细雨涌向华盛顿市区。就职仪式开始前,市中心发生数百名抗议者沿街打砸汽车和商铺窗户事件。特朗普演讲结束后、总统就职庆祝游行开始前,冲突升级,防暴警察不得使用辣椒水和催泪弹驱散示威人群。华盛顿警方说,217名抗议者被逮捕。

正午时分,面向观礼人群、在支持者的欢呼声中,特朗普发表了历时16分钟的就职演讲。他抨击华盛顿政治圈,塑造自己“圈外人”形象,指责“华盛顿兴旺了,但人民没能分享富裕”,“政客发达了,但工作流失、工厂关闭”。特朗普宣称,要改变这一现状。

特朗普描绘了一幅黯淡的美国图景:内地城市妇幼贫困,工厂倒闭离开,犯罪、黑帮和毒品夺走大量美国人生命……

在特朗普的就职演讲中,“保护”是出现次数最多的词语之一。多位分析人士认为,演讲延续了特朗普的竞选基调。特朗普宣称,从今往后,“唯有美国第一”。他说,他将以“购买美国货”和“雇佣美国人”为执政准则,保护美国边境,“将巩固



1月20日,特朗普在美国第45任总统就职典礼上宣誓。 新华社发

旧盟友,结交新盟友”。

就职仪式结束后,特朗普签署了国防部长马蒂斯等内阁重要成员人选的提名书。随后,美国国会参议院投票通过对马蒂斯和国土安全部长凯利的任命。

白宫网站当天迅速改头换面,发布了特朗普政府在能源、外交、经济等各领域“美国第一”政策立场,宣布将推翻奥巴马

政府在气候问题上的核心政策“气候行动计划”。

当天,迈克·彭斯宣誓就任美国副总统。

总统就职日前后,特朗普反对者组织的抗议示威规模打破以往总统就职日的相关示威纪录。21日,首都华盛顿和美国多地还将举行名为“妇女大游行”的抗议活动,仅华盛顿预计参与人数就达20万。

我们的节日 春节

如意 万事

中国年

欢乐祥和

2017年1月28日农历正月初一